

Popis stručnih suradnika s ovlaštenjima za obavljanje poslova koordinatora za zaštitu na radu

<i>Jurica Čović, dipl.ing.el.</i>	Rješenje za koordinatora za zaštitu na radu u fazi izrade projekta i u fazi izvođenja radova Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova prostornog uređenja i graditeljstva - sudionik u gradnji
<i>Ivica Dodig, dipl.ing.str.</i>	Rješenje za koordinatora za zaštitu na radu u fazi izrade projekta i u fazi izvođenja radova Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova prostornog uređenja i graditeljstva - sudionik u gradnji
<i>Tomislav Dugeč, dipl.ing.el.</i>	Rješenje za koordinatora za zaštitu na radu u fazi izrade projekta i u fazi izvođenja radova Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova prostornog uređenja i graditeljstva - sudionik u gradnji
<i>Dino Jukić, mag.ing.mech.</i>	Rješenje za koordinatora za zaštitu na radu tijekom izrade projekta i tijekom građenja Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova prostornog uređenja i graditeljstva - sudionik u gradnji
<i>Nediljko Matijaš, dipl.ing.el.</i>	Rješenje za koordinatora za zaštitu na radu u fazi izrade projekta i u fazi izvođenja radova Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova prostornog uređenja i graditeljstva - sudionik u gradnji
<i>Frane Šantić, dipl.ing.str.</i>	Rješenje za koordinatora za zaštitu na radu u fazi izrade projekta i u fazi izvođenja radova Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova prostornog uređenja i graditeljstva - sudionik u gradnji
<i>Luko Bronzan, dipl.ing.str.</i>	Rješenje za koordinatora za zaštitu na radu u fazi izvođenja radova Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu
<i>Đula German, dipl.ing.el.</i>	Uvjerenje za koordinatora zaštite na radu tijekom građenja Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu
<i>Petar Merćep, dipl.ing.sig.</i>	Rješenje za koordinatora za zaštitu na radu u fazi izvođenja radova Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu
<i>Ivan Modrić, dipl.ing.sig.</i>	Uvjerenje za koordinatora zaštite na radu tijekom građenja Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu
<i>Natalija Novak, bacc.ing.aedif.</i>	Uvjerenje za koordinatora zaštite na radu tijekom građenja Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu
<i>Frane Peraga, mag.ing.el.</i>	Uvjerenje za koordinatora zaštite na radu tijekom građenja Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu
<i>Ivana Perković, bacc.ing.sec.</i>	Uvjerenje za koordinatora zaštite na radu tijekom građenja Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu
<i>Petra Čulina, struč.spec.ing.sec.</i>	Uvjerenje za koordinatora zaštite na radu tijekom građenja Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu
<i>Luka Zubčić, struč.spec.ing.sec.</i>	Uvjerenje za koordinatora zaštite na radu tijekom građenja Uvjerenje o položenom stručnom ispitu stručnjaka zaštite na radu